
  

Řešení:    Matematika   M_V_02_01 

 Počítání do 100 s přechodem desítek            

Slovní úloha   

Vypočítej:            

65 + 6 = 71  72 – 4 = 68  46 + 6 = 52                                         

27 + 8 = 35  91 – 3 = 88  38 + 8 = 46                                         

39 + 4 = 43  65 – 8 = 57  75 -  9 = 66                                         

86 + 7 = 93  54 – 5 = 49   82 -  7 = 75   

 

           

 

Novákovi mají v knihovničce 86 knih. Pospíšilovi mají o 9 knih více. Kolik knih 

mají Pospíšilovi?                

 86 + 9 = 95          

Pospíšilovi mají 95 knih. 

 

  

 29 35 48 56 67 

+ 6 35 41 54 60 73 

 

 72 85 93 64 51 

- 5  67 80 88 59 46 

 

 


